

“啃老”遭拒,赌徒儿重伤母亲

老人因颅内出血昏迷,尚未脱离危险期

本报11月10日讯(记者 张焜 马媛媛 通讯员 曲慧慧)10日上午,因与母亲争吵,青年郎力(化名)将母亲推到在街头,年过六旬的老母亲头受创,颅内出血。在进行了开颅手术后,直至当日晚6点,老人还未脱离危险。

10日上午7点40分,家住潍城区北关街道的郎力还在屋中睡觉,母亲的声音又响起了。他听见母亲在客厅指责他,心里有些生气,翻身出屋就和母亲吵了起来。母亲随后出门下楼,郎力并未罢休,追出门外,在附近的一条马路上拦住了母亲,继续纠缠。母子争吵的声音越来越大,引来一群围观者。

母亲边走边吵,不停用手指指着儿子。郎力气坏了,看到母亲快到跟前时,突然朝其胸前推了一把。没想到用力过大,郎母当时向后仰面倒下,“嘭”地一声,头磕在了路面上。老人眨了几下眼睛就昏了过去,郎力上前一看,母亲的头后已经出血了。

郎力吓坏了,连忙把母亲抱起来放在腿上,请一位在现场的邻居拨打了120急救电话。市立医院120指挥中心的接诊医生赶到现场后,看到老人正躺在地上,口吐白沫,昏迷不醒。医护人员随即将老人抬上急救车,送往医院。郎力跟着到了医院,不久,其弟也闻讯赶到。医生检查后告诉郎家人,老人颅内出血,需要马上做手术。

在市立医院手术室外,郎力的弟弟拨打了报警电话,家人已经对嗜赌成性的郎力失去了信心。记者从警方和郎力家属处了解到,这次吵架伤人,主要就是为了钱的问题。郎母担心他拿钱后继续赌博,拒绝给钱,郎力这才与母亲发生了争执。

从10日上午8点,郎母进行了开颅手术后,医院已连续两次下发病危通知。“希望她平安没事,最后的决定权在她手里”,家人告诉记者,如果郎母能够醒来,是否对郎力进行法律制裁,还要听听老人的意见。

记者从潍坊市市立医院了解到,直至当日晚上6点左右,郎力的母亲仍在重症监护室内接受治疗,尚未脱离生命危险。

▶郎母重伤,重症监护病房外的家人痛心不已。

本报记者 吴凡 摄



警方说法▶▶

儿子打母亲 只为争财产

本报11月10日讯(记者 张焜 马媛媛 通讯员 樊晓东)10日,记者从警方了解到,郎力平时就爱赌博,曾三番五次向母亲要钱。这次吵架伤人,主要就是为了钱的问题。母亲担心他拿钱后继续赌博,拒绝给钱,郎力这才与母亲发生了争执。

今年38岁的郎力从2001年开始到2009年,一直赋闲在家。2010年2月份从广州打工回到潍坊后,又没有了工作。

在接受警方询问时,郎力说,他父亲生前经商,去世后留下了一笔遗产。母亲答应在父亲去世后给他10万余元供其做生意。2000年郎父去世,郎力多次向母亲要钱遭拒。母亲说他懒惰,爱赌博,每次都找各种借口敷衍他,就是不给钱,就这样一直拖了10年。后来,他又想卖掉父亲在遗嘱里留给他的那一套房子,母亲也没有同意。因为这些事,母子一直不和。

10日上午,为了父亲遗产的事,郎力再次与母亲发生争吵,才惹了大祸。在郎母被送到医院后,郎力就被民警带走。

狠心儿子曾多次打骂老人

家属希望法律能够教育严惩

本报11月10日讯(记者 张焜 马媛媛)郎力重伤亲生母亲,守在医院重症监护室外的家属始终不愿接受这样的现实。郎力的家人告诉记者,他曾经多次打骂老人。郎力的家人已经报了案,希望法律能够严惩这个不像话的儿子。

10日下午,记者在潍坊市立医院重症监护室外见到了患者的家属。说起郎母的事

儿,其家人几度落泪。郎力的三叔告诉记者,郎母今年64岁。“老人跟着他受了不少罪,但一直忍着”。三叔告诉记者,郎力兄弟二人,郎力是老大。之前老人一直住在二儿子家里。郎力和妻子离异后,留下一个孩子无人照顾,老人为了照顾孙子,便搬到郎力家里同住。

“操碎了心,却落到这么个下场!”郎力没有工作,一直

靠老人养着,曾经几次因为要钱的事与老人发生争执,亲戚朋友看见了,劝老人报警,老人一直以孙子年龄尚小为由,拒绝了亲人的劝说。郎力的二姑告诉记者,郎力的爷爷90多岁了,目前还不知到此事。“太可恶了,没见过这样的儿子!”二姑说,他们已经报了警,但考虑到郎永强的儿子太小,无人照顾,所以可能会办理取保候审手续。

“颈腰椎病”民间奇方爆销4年

【仙草活骨膏】4年专药专治,另送198元磁疗护腰

【社会热点】“仙草活骨膏”在潍坊4年专药专治颈腰椎病,现仅华芝堂有售;独家采用“穴灸疗法”,本品不含川乌、草乌、马钱子,不以短时间(几分钟或一上午)就马上麻痹神经,暂时止痛蒙蔽患者;“仙草活骨膏”更以轻松弯腰自由活动来检验效果,对比使用前CT片更能说明问题。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深处与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫;急性发作期24小时见效,两个礼拜恢复正常生活;问题越严重康复效果越佳!

有位老作家患腰4-5椎间盘突出,腰5骶1膨出,椎管狭窄,第4腰椎增生滑脱,刚开始是腰疼,没多久臀部腿部也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,四处求医无效,不得已做了手术,结果更糟,术后

下肢不能动弹,整日瘫卧在床,床头绑着一根布绳子每天靠拉绳子翻动身体,用仙草活骨膏,第三天就能翻身,一周下床行走,一个多月郊外旅游,“关节疼痛用仙草,健康生活易寻找”。

“仙草活骨膏”在潍坊上市4年,专攻颈腰椎顽疾,经过无数患者严格考验,已成为骨科市场领军产品,4年的疗效实证,产品一直被模仿,疗效从未被超越!市内送,外地免费邮,货到付款,最近市场上出现假冒名称的产品,望广大患者认准药名【仙草活骨膏】,另有专药专治膝关节的是【仙草骨痛贴】。

特大优惠:买1疗程送1疗程,买2疗程送2疗程,另送价值198元磁疗护腰,赠品有限,电话预订订购中。

骨病热线:8970315
唯一地址:华芝堂医药东风店(老八一宾馆向东走300米路南,海玉酒店对面)

过敏、掉色、黑头皮 白发变黑头上悬着三把刀

白发无论是染,还是洗黑头发,常常遇到以下尴尬:过敏、致痒、伤发、褪色、染头皮,特别是过敏问题成了白发人追求时尚的拦路虎。近一段时间各大媒体纷纷报道了快速黑发产品导致多名顾客过敏的消息,其中浙江的媒体就报道了一位老人因用快速洗黑产品,头皮发痒,皮肤发红发亮,眼皮肿得像两个鸡蛋……

医学专家介绍到目前为止没有任何一种能替代染发的黑发产品,快速洗黑产品也是化学染发剂一种,化学染发剂造成过敏罪魁祸首就是苯二胺,特别是像快速洗黑产品还易引起铅中毒、头晕头痛、眼疾、贫血等症状;虽然白发变黑的速度是快了,但是更易诱发白血病、膀胱癌、淋巴瘤、皮肤癌等绝症。

中老年人的健康染发专家

中老年人身体各器官的功能已经衰退,身体的排毒功能和抵抗力减弱,更容易因染发引起各种疾病,属于染发高危人群。

五贝子天然染发产品是北京老人头公司联合国内外多家科研机构,研制出的新一代天然染发产品,它解决了传统化学染发剂导致过敏、诱发癌症,危害健康的世界难题,并加入了天然护发成分,使护发染发合二为一,防止脱发、褪色,省去了传统染发剂必须护理的步骤,染后头发自然、健康、柔顺、光泽而且使用起来特别方便。

利用纳米技术提取的五贝子染发因子能让天然色素自动进入头发深层,达到染后不褪色、无刺激,不过敏的理想效果,五贝子是卫生部正式批准生产的天然染发剂,按食品的安全标准生产,绝不含铅、汞、苯二胺等有害化学成分,被广大中老年人亲切地誉为“健康染发专家”。

染发过敏者是五贝子“忠实粉丝”

“我这白发好多年了,因为我是过敏体质,染发头皮红肿,痒流水,听朋友说五贝子天然染发产品纯天然植物提取,不含苯二胺,不过敏,不致痒,专门针对过敏人群,就过来染发,没想到一点不舒服的感觉都没有,而且着色特别自然,要是早点用该有多好呀!”

五贝子染回青春风采
人老了,抵抗力差了,染发的安全特别重要,纯天然染发产品五贝子是我们中老年人最佳的选择,它是卫生部正式批准生产的天然染发产品,对人体一点伤害也没有,染后头发乌黑亮泽,有光泽,和年轻的时候一样,人精神了,脸上的笑容也多了。

五贝子天然染发让美丽与健康兼得

天然染发四大安全承诺

- 承诺一 不致敏:天然植物提取,不含苯二胺等有害化学成分,安全无毒,消除了各种过敏的危险隐患;
- 承诺二 不过敏:五贝子不含苯二胺、铅、汞等高风险物质,无任何不适应反应,零过敏;
- 承诺三 不伤发:五贝子不含氨水,纯植物精华,经反复提炼,令头发倍受滋润,健康光泽;
- 承诺四 不褪色:独创“持久染色”技术,完美遮盖白发,色泽更加靓丽持久!

●被国家批准为“天然”染发产品
●首个出口欧盟的染发产品
●获国家认定、国家重点新产品
●首次被列入意大利化妆品原料手册
●有“质量安全”标志的染发产品
●经中国卫生部环境检测所检测合格
●老人头公司买欧洲检测牌

齐鲁晚报

招聘

聘潍坊市发行员数名
要求:身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。
一经录用待遇优厚

咨询电话:8538717 8961668 13573666787
地址:潍坊市福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼

授权经销地址:华潍力生源大药点(东风街与潍州路交叉口东北角,虞河路与福寿街交叉口),向阳电力大厦对面金通大药点(二点行政街与潍州路交口)远东平民大药点各连锁店 泰安:康德堂药点青州:金天地大药点各连锁店 中兴药点 寿光:佳乐家药品专柜 昌乐:康春堂金通大药点 安丘:富康药点 高密:仁德大药点 诸城:百盛商场一楼有线购物专柜 临朐:全康药点 昌乐:仁和药点 济仁堂 海化:康复药点

咨询电话:0536-2988702